VERSLAG  WANDELVAKANTIE  OPAALKUST  –  19-20-21 mei 2018

Dag 1 – zaterdag 19 mei (we stapten 17 km)
Onze wandelaars zijn goed op tijd en Jan kan dus al om 6u20 starten richting Boulogne-sur-Mer. Vanaf de parking ‘Terre des 2 Caps’ stappen we voor onze eerste wandeling over de ‘Mont de Couple’ door mooi natuurgebied (4,7 km). Meteen hebben we het hoogste punt van onze driedaagse al bereikt. En we improviseren deze voormiddag een eerste rustpost in het gezellige café van ‘Camping de la Vallée’ (met veel Belgische streekbieren).
Dan starten we voor een wandeling van 4,9 km op de flank van de ‘Mont de Couple’. In het afdalen komen we voorbij een mooie vierkantshoeve. Verder dalen we af naar de kust om er in Wissant mosselen of beenham te gaan eten in restaurant ‘Chez Nicole’.
In de namiddag kiezen de wandelaars voor een tocht van 7 km door twee natuurgebieden: de ‘Baai van Wissant’ (met duinen-strand-duinen) en ‘Cap Griz-Nez’ (via een pittig duinenpad op en neer). Ondertussen hebben de niet-wandelaars kunnen kennismaken met de zware oorlogsstrijd die hier woedde met een bezoek aan het ‘Musée du Mur de l’Atlantique of Batterie Tödt‘ in Audringhen. 

Daarna gaat het met de bus naar het hotel Ibis in Boulogne: toewijzing van de kamers, aperitief (met Carine en Marnix erbij) en om 19u30 een uitgebreid avondmaal.
Dag 2 – zondag 20 mei (we stapten 19 km)
Met de bus rijden we me zijn allen naar Cap Griz-Nez en stappen samen eerst 6 km van Cap Gris-Nez langs de kustlijn naar het dorpje Audresselles, voorbij ‘La Marie Galante‘ (in renovatie), en - met zicht op de lokale markt in feeststemming : ‘Foire des Crabs’ - drinken we een lekkere pint op de hoek in café ‘Les Roches’. 
Dan stapt iedereen 3 km over het strand naar Ambleteuse waar we genieten van onze picknick op een bank langs de zeedijk. Jan rijdt dan via de ‘Dunes de la Slack’ naar Wimereux.
Hier kunnen de niet-wandelaars op de bus blijven die hen naar de bovenstad van Boulogne-sur-mer brengt om er wat langer te kunnen genieten en te relaxen in deze oude stad met een rijk verleden. 

Onze wandeling van 8 km richting Boulogne-sur-Mer gaat dan eerst door het park van Wimereux, niet voor de tentoonstelling, wel voor … de toiletten. Dan wordt het een mooie wandeling langs de rivier ‘Le Wimereux’ door een bosrijke omgeving tot het dorpje Wimille. Dan verder langs grote domeinen tot Saint-Martin, een deelgemeente van Boulogne. In de bovenstad van Boulogne rusten we nog even uit op een terrasje bij het Belfort.
Tot slot van deze dag stappen we nog 2 km: eerst over de vestingen met zicht op het kasteel en bezoek aan de kathedraal, dan naar de benedenstad richting hotel Ibis voor aperitief en avondmaal.
Dag 3 – maandag 21 mei (we stapten 11 km)
Jan start om 9u en rijdt nog eens langs de toeristische route over Wimereux, Ambleteuse en Audresselles en – zoals verwacht – krijgen we op onze terugtocht een spettertje regen. Bij aankomst op de parking van Cap Blanc-Nez is er zoveel mist aan de top dat we meteen naar beneden wandelen richting strand en daar stappen we ca. 2 km langs de kliffen.

Dan splitsing: wie de 6 km wandelt, klimt langs de trap omhoog en keert bovenop de kliffen terug – wie de 8 km wil wandelen, klimt wat verder langs de villa’s omhoog, gaat over de grote baan en komt via een landelijk baantje tot het hoogste punt van een heuvelrug (116 m. boven de zeespiegel) om dan – nu in een lekker zonnetje – af te dalen naar restaurant ‘Les Falaises’ in Escalles voor een copieus diner.
Als ‘digestif’ wacht ons dan nog een pittige klim van 4,1 km richting Cap Blanc-Nez. Maar halfweg kan een deel van de groep ook kiezen voor 2,8 km en afbuigen om via veldwegen naar de busparking te stappen. Daar rijden we weg om 16u30 en – na wat oponthoud in de buurt van Jabbeke – komen we rond 18u30 in Ardooie toe.
Met heel veel dank aan het bestuur van de club voor de organisatie en de uitwerking van deze mooie wandelvakantie. Voor iedereen zal dit verlengde Pinksterweekend aan de Opaalkust zeker leuke herinneringen blijven oproepen.
 Leo 

