INFO WINTER-WANDELREIS 2026:
Zondag 22 februari tot en met zondag 1 maart 2026 naar ARZL ( Pitztal Oostenrijk)
We logeren daar in Hotel Arzlerhof, Ostersteinstraße 15, 6471 Arzl im Pitztal, Österreich in volpension, gezien we telkens ook voor de middag een maaltijd met één consumptie hebben voorzien in de berghutten. Alle taksen, animatie  en uitstappen zijn inbegrepen, alsook de annulatieverzekering.
 De prijs is 1150 € op basis van tweepersoonskamer, single is 1275 € 
Maximaal kunnen er 49 personen meereizen. Wie interesse heeft, kan zich nu al melden via mail op spartastappersardooie@outlook.com. De eerste 49 personen krijgen voorrang bij het definitief inschrijven en betalen ter bevestiging een voorschot van 200 € voor einde september. Er wordt eventueel ook gewerkt met een reservelijst. 
 Het voorlopig programma ziet er als volgt uit: 
Dag 1: Heenreis met aankomst rond 16-17u: welkomstdrankje en informatie.
Dag 2: Dalwandeling in Pitztal met een duurtijd van ca 3 uur.
Dag 3: Sneeuwschoenwandeling in skigebied Hochsteller verdeeld over 2 groepen, ofwel kleinere Zirben-Wandelroute (2u) ofwel grotere tocht over Hochzeiger en kamoversteek naar de Sechszeiser. 
Dag 4: Ofwel kleine sneeuwschoenwandeling op de Piller Höhe naar het natuurparkhuis ofwel grotere tocht naar de Goggles Alm.
Dag 5: Kortere tocht in Serfaus naar de Leithe Wirt of langere panorama-wandeling.
Dag 6: winterwandelen in regio Imst met kortere tocht van Tarrenz naar Hoch Imst of grotere tocht naar de Latschenhütte. BEPERKT AANTAL PLAATSEN 
Dag 7: Wandelen in Seefeld naar Wildmoos met koetsenwandeling.
Dag 8: Terugreis naar Ardooie.
 Als animatie is onder andere voorzien: een dansavond, een fakkeltocht met glühwein, ‘Eisstockschiessen’.  

